
   
  

  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 32 / 2018 

Víkendový motokros a 1.-májové podujatia SMF  

1. MX OPEN Myjava – Pozor, bude to v utorok! 
 

Už tradične sa 1.mája, na sviatok práce, stretávajú motokrosoví 
fanúšikovia na Myjave a nebude to inak ani tento rok, keď 
Myjava privíta v utorok 1.5.2018 účastníkov druhého podujatia 
tohtoročného seriálu MM SR MX OPEN v motokrose 
jednotlivcov.  

Tento rok to bude už 52.ročník motokrosu v meste Myjava. 
Program súťažného dňa myjavského motokrosu začína v 

utorok o 8:15 hod. tréningami, štart prvej finálovej jazdy je na programe o 13:30 hod. 
Dekorovanie víťazov jednotlivých tried sa uskutočni ihneď po dojazde poslednej finálovky, cca 
o 18:00 hod. Celý časový harmonogram ako i bližšie informácie nájdete na 
http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_mmsr_mx-myjava18_ok_update.pdf. 

Fanúšikovia motošportu sú na Myjave zvyknutí na dobré zázemie a preto nebudú chýbať 
atrakcie pre deti aj dospelých, Monster truck a rozhadzovanie tričiek či nápojov, MINI motokros 
pre malých fanúšikov, MX OPEN fun zóna s X-boxom a hrou MXGP, fotostena, autogramiáda 
jazdcov, stánky s motokrosovým oblečením, priebeh podujatia bude exkluzívne vysielaný 
televíziou DIGI Sport a veľa iného. 

 

2. 1. máj na Slovakiaringu opäť s motocyklami 

Už sa stáva tradíciou, že na 1. mája odštartuje na Slovakia Ringu 
pretekárska sezóna Vintage cestných pretekov motocyklov. Tento rok 
je súčasťou nášho podujatia MM SR vintage regularity i Európskeho 
pohára Vintage regularity aj šampionát Alpe Adria Vintage rýchlostných 
motocyklov. Súčasne sa už tradične ide i Ducati Slovakia Cup. V rámci 
podujatia vintage sa po prvý raz pôjdu i  majstrovstvá Slovenska tried 
125 SP a 125 GP /Moto3, ktorých výsledky sa budú započítavať aj do 
šampionátu Alpe Adria daných tried.  

Zvláštne ustanovenia k podujatiu si môžete stiahnuť na nasledujúcich 
odkazoch: SK / EN 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_mmsr_mx-myjava18_ok_update.pdf
http://www.moto-cup.sk/wp-content/uploads/2018/04/zu_slovakiaring_-vint052018-doc.pdf
http://www.moto-cup.sk/wp-content/uploads/2018/04/sr_vintage_regularity_cup_slovakiaring.pdf


3. M SR v šprinte motocyklov 2018 štartujú na Slovakiaringu 

1.mája 2018 odštartuje tohtoročný seriál majstrovstiev SR v šprinte 
motocyklov úvodným podujatím na Slovakia Ringu. Tohtoročný šprintérsky 
seriál je naozaj bohatý. Zahŕňa až 8 podujatí, pričom štyri z nich organizuje 
SMF a štyri Slovenská šprintérska asociácia.  

Kompletný program a bližšie informácie k M SR v šprinte motocyklov na 
Slovakia Ringu nájdete vo zvláštnych ustanoveniach.   

 

4. SP a RP MX západ pokračuje v Slovenskom Pravne 

Tohtoročná motokrosová sezóna regionálneho poháru západ 
SMF pokračuje už druhým podujatím SCRUB MOTOCROSS CUP 
v Slovenskom Pravne a to v nedeľu 29.4.2018. Podujatie 
je  zároveň úvodným podujatím Slovenského pohára v 
motokrose 2018, čiže očakáva sa účasť jazdcov naozaj z celého 
Slovenska. 

Organizátor ZE-TEC, s.r.o. pripravil pre motokrosových jazdcov 
podujatie na motokrosovej trati SMF v Slovenskom Pravne, ktorá patrí medzi tie najnovšie. 
Očakáva sa tu účasť viac ako 150 jazdcov, ktorí sa predstavia prakticky takmer vo všetkých 
vypísaných triedach motokrosu SMF, avšak bez jednej mládežníckej kategórie MX65. Štartujúce 
triedy: MX85, MX Ladies, MX2 junior, MX junior125, MX2, MX Open, MX4, Twinshock, 
MX2hoby,MX1hoby. 
 
Program v Slovenskom Pravne začína už tradične o 8,15 hod. voľnými tréningami, po ktorých 
budú od 10,15 nasledovať kvalifikačné tréningy. Štart prvej finálovej jazdy triedy MX1hobby je 
na programe o 12,30 hod., vyhlásenie víťazov jednotlivých tried by sa malo uskutočniť o cca 
18,00hod. 
 
Kompletný časový harmonogram nájdete vo zvláštnych ustanoveniach na stránke: 
http://www.smf.sk/materials/supervisor/rp_zapad_slpravno2018_ok_1.pdf 

Tohtoročný sedem-dielny seriál regionálneho pohára západ SCRUB MOTOCROSS CUP 2018 
pokračuje tretím podujatím na motokrosovej trati v Ješkovej Vsi 13.5.2018. 

 

 

 

 

Sekretariát SMF, 25.4.2018  

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_sprint_-slovakiaring01052018.pdf
http://www.smf.sk/materials/supervisor/rp_zapad_slpravno2018_ok_1.pdf

